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Дні занять Згідно розкладу 

Консультації Консультації (індивідуальні або групові) проводяться 

відповідно до графіку на кафедрі або дистанційно через 

ПНС.  

Мета навчальної дисципліни: підготовка студентів до виконання професійних обов'язків як 

бухгалтерів, так і топ-менеджерів в умовах глобалізації, завдяки засвоєнню студентами необхідних 

загально методичних та практичних засад побудови системи обліку, організації та ведення на 

підприємствах фінансового обліку активів, капіталу, зобов'язань та складання фінансової 

звітності за міжнародними стандартами, а також аналізу наведеної інформації з наданням 

рекомендацій щодо подальшого управління. 

Передумови для навчання 

Студент повинен володіти достатніми знаннями з навчальних дисциплін: "Бухгалтерський 

облік", «Фінансовий облік», "Управлінський облік", "Звітність підприємств", «Облік і 

звітність в оподаткуванні», «Економічний аналіз».  

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Складання фінансової звітності за міжнародними стандартами  

Тема 1. Сутність, статус та застосування МСФЗ 

Тема 2. Особливості складання фінансової звітності за вимогами міжнародних 

стандартів 

Тема 3. Особливості складання балансу (звіту про фінансовий стан) 

Тема 4. Особливості складання звіту про прибутки і збитки (звіту про фінансові 

результати) 

Тема 5. Особливості складання звіту про зміни у власному капіталі 

Тема 6. Особливості складання звіту про рух грошових коштів 

Тема 7. Складання фінансової звітності за сегментами та консолідованої фінансової звітності 

Змістовий модуль 2. Облік активів, власного капіталу, зобов'язань, доходів та витрат 

за МСФЗ. Аналіз фінансової звітності за міжнародними стандартами 

Тема 8. Облік поточних активів 

Тема 9. Облік необоротних активів 

Тема 10. Облік оренди. Облік інвестицій 

Тема 11. Облік зобов’язань та власного капіталу 
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Тема 12. Визнання доходів та витрат. Облік податку на прибуток 

Тема 13. Вплив коливань курсів валют та інфляції. Коригування помилок 

Тема 14. Аналіз фінансової звітності за міжнародними стандартами 

Тема 15. Розкриття фінансової звітності за МСФЗ 

 

Сторінка курсу на платформі Мoodle 

(персональна навчальна система) 

Розміщено лекції, посилання на законодавчо-

нормативний матеріал, глосарій, завдання до 

практичних занять, методичні рекомендації до їх 

виконання, колоквіуми тощо 

https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=1748 

Система оцінювання результатів навчання 

Оцінювання знань студента під час вивчення навчальної дисципліни проводиться за 

такими формами: поточний контроль (активна робота на лекційних заняттях; активна 

участь у виконанні практичних завдань та презентації матеріалу; захист завдань для 

самостійного вирішення; перевірка есе (наукової статі) на задану тематику); колоквіуми; 

підсумковий контроль (екзамен). 

Поточний контроль, що здійснюється протягом семестру під час проведення 

лекційних, практичних та лабораторних занять, оцінюється сумою набраних балів 

(максимальна сума – 60 балів; мінімальна сума, що дозволяє студенту складати іспит, – 35 

балів). Іспит оцінюється максимальною сумою 40 балів; мінімальна сума, балів, за якою 

зараховуються іспит складає 25 балів. Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена 

в технологічній карті дисципліни. 

Накопичування рейтингових балів з навчальної дисципліни (приклад) 

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Активна участь у роботі на лекційних та практичних заняттях 9 

Виконання завдань за темами 13 

Колоквіуми 26 

Наукова робота 12 

Екзамен 40 

Максимальна кількість балів 100 

Політики навчальної дисципліни 

Викладання навчальної дисципліни ґрунтується на засадах академічної доброчесності 

‒ сукупності етичних принципів та визначених законом правил, якими мають керуватися 

учасники освітнього процесу під час навчання, викладання та провадження наукової (творчої) 

діяльності з метою забезпечення довіри до результатів навчання та/або наукових (творчих) 

досягнень. Порушеннями академічної доброчесності вважаються: академічний плагіат, 

самоплагіат, фабрикація, фальсифікація, списування, обман, хабарництво, необ’єктивне 

оцінювання.За порушення академічної доброчесності здобувачі освіти можуть бути 

притягнені до такої академічної відповідальності: повторне проходження оцінювання 

(колоквіум, екзамен); повторне проходження відповідного освітнього компонента освітньої 

програми. Списування під час колоквіумів та екзаменів заборонено (в тому числі із 

використанням мобільних девайсів). Пропуски занять без поважних причин не можуть бути 

відпрацьовані. Бали за ці заняття студент втрачає. Пропущені заняття з поважної причини 

можуть бути відпрацьовані пізніше. Всі завдання мають бути здані вчасно відповідно до 

графіка. За невчасне виконання практичних завдань оцінка буде знижена. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів 

навчання, форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної 

дисципліни . https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=1748 
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